
Referat af det konstituerende bestyrelsesmøde d. 25. juni kl. 17-19. 

 

Valg af formand 
og næstformand. 
 
 
 
 

Nicolai er valgt som bestyrelsesformand.  
Anne-Sofie er valgt som næstformand.  
Stort tillykke til de valgte med begge poster.  
Frederik og Nicolai finder en dag hvor de fastsætter nogle 
rammer med afsæt i tidligere dagsordener mm.  

Beskrivelse af 
bestyrelsens 
opgave og roller.  
 
 
 

Frederik skitserer kort roller og ansvaret i bestyrelsen, bl.a. 
bestyrelsens rolle ift. fastsættelsen af principper til gavn for 
hele huset, og bidrag til udviklingen af Nøddeboparken. 
Bestyrelsen har ligeledes et individuelt ansvar for at skelne 
mellem bestyrelsesanliggende samt sager som bør flyttes 
videre til Frederik, og Frederik fortæller at hvis man som 
medlem er det mindste i tvivl om hvor en henvendelse skal 
hen, så skal man endelig ringe til ham. 

Igangværende 
projekter 
ude/inde 
 
 
 

De indendørslæringsmiljøer er undervejs, men på grund af 
arbejdet med at gøre klar til flygtningene fra Ukraine, er 
opsætningen af de nye redskaber udskudt. Frederik kender 
ikke den endelig dato for hvornår de bliver sat op. Frederik 
lover at melde ud når det bliver igangsat.   
 
Frederik fortæller at hegnet på vuggestuens legeplads 
ligeledes skal laves af kommunen og at der går en rum tid før 
det bliver lavet da mange opgaver er udskudt pga. 
flygtningene.  
 

Arbejdsdag i juni. 
 
 
 
 

Bestyrelsen fastlægger arbejdsdagene til den d.27. august og 
den 3. september. Vi valgte to dage, for at sikre at der 
eventuelt kunne være to dage, men forskellige deltagere, så vi 
kunne komme i mål med projekterne. Frederik har 
videresendt en liste over opgaver, som vil blive delt med 
forældrene, så vi ved hvad vi skal lave.  
 
Vi snakker rummet i kælderen ved lageret. Frederik ønsker 
ligeledes at vi får ryddet rummet, organiseret det og gjort det 
til et anvendeligt rum, hvor forskellige typer af læringsmiljøer 
kan skabes. Bestyrelsen er glade for initiativet. Vi tænker at 
sammenflette det med arbejdslørdagen.   
Der ønskes et navn til værkstedsrummet på legepladsen, og 
Frederik vil vende forskellige navne med personalegruppen.  

Mulighedskatalog 
 
 
 
 

Vi snakker mulighed for total renovation samt en udvidelse af 
vores krearum. Frederik sender MED-udvalgets forslag, så de 
kan lade sig inspirere og Anne-Sofie griber opgaven med at 
lave et svar til mulighedskataloget på vegne af bestyrelsen. 
Der bliver spurgt ind, til om det ikke giver mere mening at få 
udvidet krearummet, men da der er stor chance for at få 



gennemført renovationen, er det smart at gå hårdt på den 
mulighed.  

Evt. 
 
 
 
 
 

Sascha har bestilt fotograf d. 6. september. Vi drøfter 
muligheden for at hænge billeder op af 
bestyrelsesmedlemmerne, så de andre forældre har mulighed 
for at sætte navn og ansigt på bestyrelsen.  
 
Borgmesterbesøg d. 14. juni.  
Borgmesteren kommer på besøg d. 14. juni. kl.10-10.45, og vi 
snakker om tydeliggøre behovet for renovation.  
 
Sommerfest d. 19. august kl. 15:00-16:30. Lea, Kathrine og 
Gitte vil gerne være med i en styregruppe sammen med 
Frederik og Sascha til at planlægge og uddelegere. Frederik 
indkalder til et møde inden sommerferien.  
 
Vi snakker om et punkt på næste dagsorden omkring AULA 
og hvor man lægger hvad.  
 
Kommende møderække. 
 
17. august 2022 (afsluttende forberedelse til sommerfest) 
26. september 2022 (vigtigt deadline for høringssvar på 
budget) 
14. november 2022 (planlægning af julefest)   
10. januar 2023  
22. marts 2023 
Forældremøde d. 3. maj 2023 (valg af ny bestyrelse)  
Konstituerende bestyrelsesmøde d. 16. maj (samt drøftelse af 
mulighedskatalog) 
Sommerfest d. 9. juni 2023 
 
 
 
 

 

 

 

 


